

ЛЮБИМ ВАС!

Пожалуй, совсем нечасто может выпасть на долю одного человека такой счастливый момент, когда одновременно сотни людей от чистого сердца признаются ему в преданной и давней любви. Такой момент был вчера в жизни актрисы Марии Густавовны Викас.

...Шло заседание художественного совета Свердловского театра музыкальной комедии. И было оно необычным и обилием гостей, и тем, что не звучали здесь творческие споры. И тем еще, что выступления проходили в форме поэтической, прозаической, в песне или танце. Так, очень по-разному, каждый выходящий на сцену пытался выразить одни и те же чувства — благодарности и любви к народной артистке РСФСР, лауреату Государственной премии СССР М. Г. Викас за ее полувековую преданность искусству. За то, что звуками голоса именно ее героини Роз-Мари началось 45 лет тому назад существование Свердловского театра музыкальной комедии. За благородство, высокую простоту, самоотверженность. И, как подчеркнула в своем приветствии заведующая отделом культуры обкома КПСС Л. А. Худякова, — за большую верность нашему краю, нашему городу, одному театру, одному — свердловскому — зрителю.

В связи с 50-летием творческой деятельности М. Г. Викас были вручены почетные грамоты обкома КПСС и облисполкома, Свердловского горкома КПСС и горисполкома, почетный знак ЦК ВЛКСМ,



приветственные адреса районов, заводов, творческих коллективов. И еще — великое множество цветов.

Завтра в театре пойдет спектакль «Поздняя серенада», где М. Г. Викас исполнит одну из главных ролей. Вновь, как и прежде, выйдет на сцену актриса, которая всю жизнь своим талантом учила и учит

нас доброте, справедливости, честности и любви.

А. ВЛАДИМИРЦЕВА.

На снимке: народная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии СССР **М. Г. ВИКАС.**

Фото Ю. Поджидышева.

Уральский рабочий
г. Свердловск

2 ДЕК 1978